

# Новости

[Спорт и досуг](#)

01.03.2025

## **БГУИР принял участие в физкультурно-спортивном празднике "Минская лыжня" в "Раубичах"**

Первый день весны в центре олимпийской подготовки по зимним видам спорта "Раубичи" объединил представителей различных сфер жизни города и страны и подарил яркий спортивным праздник - "Минская лыжня".

Делегация БГУИР во главе с ректором университета **Вадимом Богушем** приняла активное участие в мероприятиях спортивного праздника.

Первым на старт вышли команды силовых министерств и ведомств. За ними последовали представители республиканских органов государственного управления, трудовых коллективов Минска и Минской области, общественных объединений, средств массовой информации, отраслевых профсоюзов и высших учебных заведений.

При активной поддержке трибун команда БГУИР - студенты, курсанты - в эстафетной гонке вошла в десятку лучших команд среди ВУЗов страны.

Для участников и зрителей выступали творческие коллективы и исполнители.

Программу спортивного праздника завершил массовый забег любителей здорового образа жизни, на старт которого вышли около 300 человек, в том числе представители общественных объединений, средств массовой информации и отраслевых коллективов. Участники забега преодолели дистанцию в 3200 м.







BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR



BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR





Подготовлено пресс-службой  
Фото - Андрей Синявский